
1.Bir ağılda 13 keçi vardır. bu keçilerin 
ayaklarının sayısı kaçtır? 

 

 

2.Bir sınıfta 12 öğrenci vardır.Bu 
öğrencilerin kollarının sayısı kaçtır? 

 

 

3.Bir ahırda 15 tane manda vardır.Bu 
mandaların ayak sayıları kaçtır? 

 

 

4.Bir kümeste 18 tavuk vardır.Bu 
tavukların ayak sayısı kaçtır? 

 

 

5.Bir sınıfta 12 masa vardır?Bu sınıfın 
mevcudu kaçtır? 

 

 

 

6.Bir binanınilk katında 14 pencere 
vardır.Bu bina 4 katlı olduğuna göre kaç 
penceresi vardır? 

 

 

7.Bir sınıfta 15 sıra vardır.Bu sınıfta kaç 
öğrenci oturabilir? 

 

 

8.Bir binada her katta 3 kapı vardır.Bina 14 
katlı olduğuna göre kaç kapısı bulunur? 

 

 

9.Sınıfımızda 7 kız vardır.Bu kızların ayak 
sayıları kaçtır? 

 

 

    10.Bir apartmanın ilk katında 6 kapı 
vardır.Bu apartman 12 katlı olduğuna göre 
kaç kapısı vardır? 

 

 

   11.Bir apartmanın ilk katında 5 pencere 
vardır. Bu apartman 16 katlı olduğuna göre 
kaç penceresi vardır? 

 

 

    12 .Aşağıda çizimi verilen semboller 
hangi işlemi ifade eder? 

Çarpma problemleri 


